
 
 

Mitarbeiter International Student Programmes m/w 
 
Arbeitszeit: Vollzeit 
Zeitraum: Ab sofort. Befristung auf 2 Jahre, Verlängerung ist angestrebt. 
 
 
Unser Profil...  
Als Weiterbildungsakademie der Rheinisch-Westfälischen Technischen Hochschule (RWTH) Aachen kann die RWTH 
International Academy GmbH auf das breit gefächertes Wissen der Forschungseinrichtungen der Hochschule zu-
rückgreifen. Die RWTH International Academy bietet in Kooperation mit verschiedenen Instituten der RWTH 
Aachen für internationale Studierende aus aller Welt zweijährige Masterstudiengänge im Bereich Maschinenbau 
sowie drei-wöchige Summer Schools an. Die Lehre liegt in der Verantwortung der Institute der RWTH Aachen, wäh-
rend die RWTH International Academy alle organisatorischen und administrativen Aufgaben erfüllt. Neben der 
Organisation eines intensiven Rahmenprogramms schließt dies auch die soziale Betreuung der Studierenden ein.  
 
Ihr Profil…  
Sie haben Interesse an einer vielseitigen und lebendigen Aufgabe in den Bereichen Veranstaltungsmanagement, 
Studienorganisation und internationaler Austausch. Die Betreuung von internationalen Studierenden macht Ihnen 
ebenso Spaß wie die Planung, Organisation und Durchführung von Freizeitveranstaltungen. Allgemeine administra-
tiven Tätigkeiten und organisatorische Aufgaben sind für Sie ebenfalls kein Problem. Dazu verfügen Sie über umfas-
sende Kenntnisse in der Anwendung der deutschen und englischen Sprache und in allen Office Programmen. 
 
Ihre Aufgaben… 

 
… als Projektleitung der RWTH Summer School (ca. 20 h pro Woche) 

- Konzeption und Koordination des drei-wöchigen Kursprogramms mit Einrichtungen der RWTH, externen 
Institutionen und den internationalen Studierenden  

- Konzeption und Durchführung des Rahmenprogramms 
- Betreuung des Bewerbungs- und Zulassungsprozesses sowie der Teilnehmer vor Ort 
- Erstellung von Informationsmaterialien und Pflege der Website 
- Koordination von Praktikanten und studentischen Hilfskräften 

 
… als MitarbeiterIn im Master Office für internationale Masterstudierende (ca. 20 h pro Woche) 

- Mitarbeit in allen Bereichen der allgemeinen Studierendenbetreuung, d.h. Hilfestellung bei Fragen rund 
um Leben und Studieren in Aachen 

- Mitarbeit bei der Konzeption, Vorbereitung und Durchführung von Veranstaltungen für die Masterstudie-
renden (Interkulturelle Workshops, Social Events, Exkursionen und Ausflüge) 

 
Vorteile die wir bieten...  

- ein junges, internationales und interdisziplinäres Team 
- eigenverantwortliche Aufgabenbereiche und Projekte im Bereich Veranstaltungsorganisation und Studien-

organisation 
- eine Eingruppierung angelehnt an den TV-L 

 
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung und stehen gerne für Rückfragen zur Verfügung. Bitte senden Sie uns ab sofort 
Ihre vollständigen Unterlagen unter Angabe Ihres frühestmöglichen Eintrittstermins per E-Mail. 
 
Ansprechpartner 
RWTH International Academy 
Frau Silke Jenssen 
Tel. 0241 / 80 966 55 
E-Mail: s.jenssen@academy.rwth-aachen.de 
Internet: www.academy.rwth-aachen.de oder www.summerschool-in-germany.com  
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